



高考考点附近将交通管制

管控路段在北镇中学和滨州一中附近,市民注意绕行

本报6月5日讯(记者 刘涛 通讯员 管林建) 6日和7日、8日、9日高考期间,北镇中学和滨城区第一中学附近路段将实行交通管制,市民请注意绕行。另外,高考期间,所有警车无条件为考生服务,考生如遇到特殊情况可就近求助。

今年滨州城区高考考点分别为北镇中学和滨城区第一中学,高考期间,滨州市交警分别对两所学校周围路段实行交通管控。其中,北镇中学附近,黄河八路新立河西路至渤海十五路实施限制通行管制措施,只允许高考工作车辆、电动自行车、行人通行,其它车辆绕行;8日同时对新立河西路黄河八路至黄河十路、黄河十路新立河西路渤海十五路实施限制通行管制措施。

滨城区第一中学(渤海十路,长江一路二路附近)周围路段交通管控自6月6日下午开始,渤10(长1至长2)路段用反光锥筒隔离;6月7日开始,长1渤10、长2渤10用反光锥筒、警戒带管控;6月8日下午为英语听力考试,届时14:30至16:00,长1(渤10至渤11)、渤10(长1至长2)、长2(渤10至渤11)禁止车辆通行,长1渤11、长2渤11安排人员提前分流车辆,其他路段由责任路口人员负责。

此外,高考期间,所有警车都是高考服务车辆,在任何地点,对于考生求助,不得以任何理由推托。高考期间应急信息联系电话:15969991008 3806023 18305430183 3212572



(实线为警戒线 虚线为车辆分流方向)

北镇中学考点交通管制示意图。

相关天气信息

7日和9日可能有雨,考生要做好准备

本报6月5日讯(记者 王晓霜) 据气象台预报,高考期间滨州将迎来一场降雨,预计天气以闷热为主,7日和9日将有降雨过程,提醒考生做好准备。

本周以来,滨州气温一直较高,最高温在30℃以上。5日是今年第九个节气“芒种”,芒种也称“忙种”,是农民播种最繁忙的时节。根据气象台的预报,6日滨州市以多云天气为主,气温变化不大,市民仍然会感觉闷热。

“芒种”过后又迎来一年一度的高考,根据最新气象资料分析,高考期间滨州市云量较多,以阴天为主,天气较为闷热,并有两次降雨过程。7日当天滨州市局部有雷阵雨天气,雷雨时风力加大,阵风在6-7级左右,海上则达到8级。另外,6月9日到10日,滨州市还将有一次明显的降雨过程,这次降

雨过程无论是从范围还是雨量都要比7日的过程明显。高考期间,气温变化不大,最低温维持在22℃,最高温在30℃-32℃之间,但由于空气湿度大、气压偏低,很多人会感觉到闷热。

滨州市于6月份开始进入汛期,目前,正是前汛期降水集中期,容易发生局地强降水、雷暴、雷雨大风等强对流天气,考生出门时请携带雨具,若遇强

降水,考生及家长要密切关注最新的天气预报、预警信息,提前做好应急准备工作,确保考生安全和考试顺利进行。

降水,考生及家长要密切关注最新的天气预报、预警信息,提前做好应急准备工作,确保考生安全和考试顺利进行。

考前无缝隙管理 考后积极面对

博兴一中不为高考赢在高考,培养学生健全人格

本报记者 张卫建 王泽云 见习记者 韩志伟 通讯员 蔡江



正副班主任制 全方位关心学生

许红梅老师目前担任博兴一中高三级部副主任,虽然教龄刚过10年,毕业班却已经带过6个,有着丰富的教学经验。

“学生在学校里绝不是仅仅学习课本知识那么简单。”许红梅说。为了能照顾到学生的各个方面,实行“无缝隙管理”,博兴一中实行正副班主任制。“这两年我们针对高三学生实行一男一女搭配正副班主任制,从教学、生活各个方面关注学生。”许红梅老师说,在这之前每个班级只有一个班主任,如果是男班主任,不方便进女生宿舍,实行一男一女搭配正副班主任制以后,学校也配合此制度实行“无缝隙管理”制,即从早上到晚上都照顾、关心学生的各个方面,这样也能减轻班主任工作压力。

高三学生大多因为升学心理压力大,博兴一中的老师们非常注重学生心理辅导,他们认为高考不仅仅是针对成绩的较量,也是心理素质的较量。为了减轻学生们的心理压力,博兴一中定期召开励志报告会辅导学生心理,进行信心教育和理想教育,且此报告会形式上不拘一格,给学生播放励志的视频,或者请心理专家给学生们做讲座。

“导师制” 让学生不掉队

为了能照顾到每一位学生,博兴一中针对高三的学生实行“导师制”,即每个任课

老师都认领几个学生,进行针对性辅导,包括学习和生活。“高三学生因为压力大比较敏感,有时候因为一句话或许就能触动到他们,我们还要导师们跟学生勤沟通,对学生进行心理辅导。”许红梅老师说,因为长期朝夕相处,每位导师对他们自己所带的学生比较了解,学生遇到问题导师们及时帮助他们解决。例如如有家庭特别困难、单亲家庭的孩子,或者其他方面有困难的孩子,导师们会对他们格外关注,无论从学习上,还是生活上都力所能及的帮助他们。

高考近在眼前,博兴一中近期主要关注学生的状态以及心理调整,通过播放学校拍摄的大型活动短片以及励志短片增强学生们的信心。“先做人后做事,我们还教育学生要做到诚信高考,再就是对他们进行安全教育。”许红梅老师说,除了少数走读生之外,从5日中午到9日早上,这期间博兴一中要求学生集体就餐,希望每一位学生都能顺顺利利参加高考。

培养健全人格 很重要

“不为高考,赢在高考,这是我们盖校长经常说的一句话。”许红梅老师说,“我们本着一个都不能少的原则,不抛弃、不放弃每一个学生。有些学生成绩可能差一点儿,但是并不代表他其他方面不行。”博兴一中会定期召开主题班会,班会的主要目的是希望学生们能勇敢面对挫折,坦然面对人生,对学生们进行感恩教育、信心教育和理想教育,希望学生能爱家、爱校、爱班级,培养

好学生的健全人格。

许红梅向记者介绍,她给自己所带的毕业班学生时常说的一句话就是“笑对高考,轻松上阵”,许红梅老师认为虽然高考是很多学生一生的转折点,但是并不意味着全部,每个学生都有一技之长,只要有自信,就能成为社会的有用之才。

高考结束后,许红梅老师建议学生放松心情等待成绩,可以考虑出门旅游等方式放松自己。等成绩出来之后,建议考生在老师以及家长的建议之下填报志愿,选择自己喜欢且专业的专业很关键。

博兴一中简介

博兴一中于1952年建校,系山东省规范化学校。其中中学高级教师90人,中学一级教师89人,县级以上教学能手、学科带头人82人。现有教学班57个,在校生3357人。学校坚持文化立校、内涵发展,走精品发展之路,学校的精神品位明显提高,核心竞争力明显增强。2010年4月在滨州市率先通过省级规范化学校复评验收。

学校先后荣获全国学校文化建设示范校、山东省规范化学校,山东省教学示范学校,山东省体育传统项目学校,山东省民主管理先进单位,山东省教书育人先进单位,滨州市文明单位,首批滨州市依法治校示范学校,市级示范学校,市级消防安全先进单位,省级教学示范校、十佳德育示范校、博兴县特色学校等荣誉称号,多次被博兴县委县政府记集体三等功。

为考生让路 严查饮食安全

中高考前夕,滨州市采取多项措施,严格检查了涉及广大考生卫生安全的传染病防控、生活饮用水、公共场所等方面。重点对考点学校突发公共卫生事件应急预案制定情况、学生传染病防控措施落实情况、学校饮用水卫生安全情况、校内公共场所卫生安全情况以及校卫生室依法执业情况等进行检查;对考点学校外周边200米以内的公共场所(如宾馆、餐馆)、医疗机构(诊所)进行监督检查,全面排查卫生安全隐患。

(记者 张牟幸子 通讯员 王丹)

清理考点周边商贩

为保障高考顺利进行,自6月5日起,市城管监察支队执法人员主要对日常噪音和学校周边摊贩下发通知,进行规范治理。高考期间,执法人员将重点针对北镇中学、滨城区第一中学考点进行巡查保障,主要监管考点周边噪音、摊点秩序和招考人员和车辆停放问题。

(记者 张卫建 通讯员 郑颖)

谨防高考骗局

马上就要高考了,近期网络上出现不少出售“2013年高考答案”的网站,滨城警方提醒广大考生和家长,在高考前根本就没有所谓的高考答案,这些是钓鱼网站进行诈骗的新手段。

(记者 王忠才 通讯员 郝瑶瑶)

为考生创造安静环境

近日有市民反映,绿州家苑和吉泰阳光华庭嘉园常有狗叫,影响到该小区居民和考生的正常作息,引起居民不满。记者调查发现,一些小区确实存在此类情况,有的业主自觉将乱叫的狗带到了别处。居民呼吁,请为即将参加中高考的孩子创造安静环境。

(见习记者 谭正正 韩志伟)